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ГОЛОВНЕ – ПЕРЕМОГА, 
        ІНШЕ – ДРУГОРЯДНЕ
У цьому впевнений захисник Валерій Темненко, який до пов-

номасштабного вторгнення працював водієм автотранспортних 
засобів на технологічних роботах в автобазі АТ «Кривбасзаліз-
рудком». Його кандидатуру для інтерв'ю запропонував заступ-
ник голови первинної організації ПМГУ підприємства Володимир 
Твердохліб. Колектив пишається мужнім колегою, намагається на-
давати всіляку допомогу.

24 лютого 2022-го я працював, – згадує Валерій Віталійович. 
– День почався з прильотів по місту. Зрозумів, почалося.  

Питання захисту сім'ї, рідного дому, міста, країни постало дуже гостро. 
Допрацював зміну та пішов у військкомат. Бойовий досвід мав, адже дві-
чі був у зоні АТО, у 2014-2015 роках та у 2017-му, тож вагань не було ні на 
йоту. В обороні нашого міста брала участь 129-та окрема бригада тери-
торіальної оборони, якою командував полковник ЗСУ Юрій Сіньковський. 
Завдяки розумним і професійним діям комбрига, Кривбас ми відстояли. 
Ми зайняли ключові позиції оборони, була створена група швидкого  
реагування, яка об'їжджала околиці міста. Пам'ятаю, як одного разу біля 
селища Авангард знайшли лежбище коригувальника, щоправда, тоді са-
мого зрадника там вже не було. 

Уже два роки після повномаштабного вторгнення українці надають потужний спротив агресорові відстоюючи 
права та свободи нашої нації, а в цілому російсько-український конфлікт триває вже більше 10 років. 

Наразі ми знаходимося на доукомлектуванні підрозділу, а 
потім нас направлять на передову, – розповідає воїн. 

Зараз мій співрозмовник знаходиться у безпечному місці. Тож 
стало цікаво, як складаються стосунки з цивільним населенням, чи 
не доводиться чути образливе, мовляв, ми вас туди не посилали.

Такі й подібні висловлювання для воїнів дуже чутливі, 
адже ми покинули свої трудові колективи (ви знаєте, що 

я працював на залізорудному комбінаті, до цього – на Півден-
ному ГЗК), родини не заради якоїсь розважальної прогулянки. 
Ми щодня ризикуємо своїм здоров'ям і життям заради набли-
ження Перемоги України, заради утвердження справедли-
вості та мирного майбутнього українців. Також турбує нас і 
те, що цивільне населення майже заспокоїлося, живе своїм 
звичним життям. Хотілося б більш шанобливого ставлення до 
військових. Приємно, коли цивільні люди допомагають у по-
требах, здають кров для ЗСУ, пропонують підвезти на влас-
ному транспорті, особливо, якщо боєць після поранення, – 
говорить Валерій Темненко. 

Військове життя в бойових умовах зумовлює діяльність 
підрозділу функціонувати як єдиний організм. Банальні речі 
стають важливими і з таких дрібниць будуються стосунки між 
побратимами.

Найскладніше – бачити та чути, як гинуть твої побра-
тими, а ти нічим не можеш їм допомогти, при цьому 

твоє власне життя висить на волосині, – говорить Валерій 
Віталійович. – Пам'ятаю, як у 2014-му вивозив побратима 
з-під Мар'янки, знайшов медиків, передав їм пораненого. 
Врятували, виходили. Зустрів цього хлопця на війні вже в 
2022-му, дуже зрадів, але, на жаль, його вже немає серед 

живих. Війни без втрат не буває, та життя продовжується. Важко бути постійно напруженим та зберегти 
здоровий глузд. Майже до всього можна звикнути, але без гумору не можна. Хоч на війні, хоч у буденності. 
Жарти, кепкування, сміх мають право на існування, оскільки допомагають бійцям вивільнити зайві емоції. 
Друзі і побратими з тебе можуть покепкувати, підколоти, але не підставити. Важливими є відчуття друж-
нього плеча, довіра і щирість у стосунках. Ми розуміємо один одного з пів слова і намагаємося завжди бути 
разом. Ми і мріємо разом, і головна наша мрія – Перемога, інше – другорядне: переможемо, розмінуємо 
території, повернемося до мирного життя, відбудуємо міста і села. Шкода тільки, що не зможемо повернути 
загиблих».

Марина Омельницька.
Фото з архіву Валерія Темненка.
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Надали уявлеННя  
про майбутНю професію

Розширити свої знання з гірничої справи, поспілкуватися з досвідченими фахівцями з гірництва, 
ознайомитися з шахтним обладнанням та дізнатися про особливості роботи на підземних горизон-
тах – саме таку можливість мали здобувачі освіти ІІІ курсу Гірничо-електромеханічного фахового 
коледжу Криворізького національного університету. 12 березня юнаки на чолі з викладачкою за-
гальнотехнічних дисциплін коледжу Іриною Хомутенко відвідали учбово-курсовий центр Криво-
різького залізорудного комбінату. Оскільки у більшості криворізьких навчальних закладів навчан-
ня проходить дистанційно, то екскурсія промисловими об'єктами та полігонами є чудовою нагодою 
познайомитися ближче з особливостями майбутньої роботи, здобути професійні вміння і навички, 
поповнити свої теоретичні знання на практиці.

На початку заходу начальниця УКЦ Оксана Бондарен-
ко та фахівець з підготовки кадрів Ігор Терновський 

презентували наше підприємство, детально зупинившись 
на специфіці його діяльності. Мова йшла про технологію 
ведення підземних робіт, різні види кріплення, що застосо-
вуються в шахті, призначення гірничих виробок, доставку 
обладнання на підземні горизонти, експлуатацію традицій-
ної та новітньої техніки. Також здобувачі освіти дізналися, 
як знайти вихід до кліті, якщо заблукали у шахті. По-перше, 
треба йти на струмінь свіжого повітря, по-друге, йти за те-
чією водовідвідної канавки. Розповідь викладачів супрово-
джувалася реальними історіями з шахтного життя.

Після проведення інструктажу з охорони праці гостей провели до під-
земного полігону, який є моделлю справжньої шахти зі своїми гірничи-
ми виробками та діючим гірничим обладнанням. Експлуатація скрепер-
ної лебідки та принцип її роботи – це перше, що дізналися здобувачі 
освіти. Потім вони побачили та ознайомилися з перфораторами, які 
бурять вглиб до 5 метрів; шахтним водовідливом, який відкачує воду 
з підземних горизонтів на поверхню; станком НКР, 
за допомогою якого здійснюють буріння глибоких 
свердловин. Також хлопці побачили електровоз з 
вагоном, навантажувальну машину, комплекс КПВ 
для проходки висхідних. Цікавою локацією для мо-
лоді стала камера аварійного повітропостачання, 
де можуть сховатися шахтарі у випадку настання 
надзвичайної (аварійної) ситуації. У ході екскурсії  
викладачі УКЦ розповіли майбутнім фахівцям, як 
користуватися переносною бурильною установкою, 
як здійснювати аркове кріплення, проводити вибу-
хові роботи тощо. Від відвідування підземного по-
лігону молодь отримала надзвичайні емоції та уяв-
лення про майбутню професію.

Ділиться своїм вибором фаху та враженнями від побаченого здобу-
вач освіти ІІІ курсу спеціальності «Експлуатація та ремонт гірничого 
електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» гірни-
чо-електромеханічного коледжу Олексій Павлов:

Мій тато працює електриком, тому я теж обрав схожу профе-
сію – електромеханік, але в гірничій сфері. Після закінчення 

закладу планую здобувати вищу освіту, щоб стати кваліфікованим 
спеціалістом. На екскурсії дізнався чимало цікавого про специфіку 
роботи в шахті та експлуатацію обладнання. Ми на власні очі поба-
чили діючу гірничу техніку та устаткування, які використовуються на 
підземних горизонтах. Найбільше за все сподобалася переносна бу-
рильна установка, якою бурять шпури.

Дуже захопила екскурсія мінішахтою. Був у захваті від бурильної установки, якою у роботі користуються 
прохідники, і камерою аварійного повітропостачання, де можна укритися від пожеж, газу, обвалу та інших 

надзвичайних ситуацій. Обрав гірничу стежку, беручи приклад зі свого тата, який пов'язав своє життя з підземним 
Кривбасом – працює машиністом бурової установки на шахті «Козацька». Після екскурсії полігоном тепер хочу 
спуститися у справжню шахту, аби побачити там все на власні очі, – говорить здобувач освіти Олександр Поясок.

Керівництво гірничо-електромеханічного коледжу вдячно адміністрації Криворізького залізорудного комбіна-
ту за надану можливість відвідати учбово-курсовий центр.

Діна Долгова
Фото автора
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ЦивІЛьниЙ Захист

ОБЕРЕЖНО, ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНІ 
ПРЕДМЕТИ!

14-15 березня на шахті «Кри-
ворізька» відбулося спеціальне 
об'єктове навчання з питань ци-
вільного захисту на тему: «Навчан-
ня ризикам, пов'язаним з вибухо-
небезпечними предметами», «Дії 
керівного складу та працівників 

шахти в умовах загрози або виникнення надзвичайної ситуації, порядок проведення евакуаційних 
заходів, робота збірного пункту евакуації». На сьогодні роз'яснення населенню інформації щодо 
виявлення вибухонебезпечних предметів є важливим та необхідним заходом, адже чимало тери-
торій Дніпропетровської області, зокрема і Криворізького району, є небезпечними через можливе 
виявлення на них вибухонебезпечних предметів.

До проведення навчання з ЦЗ долучилися представники благодійної міжнародної організації Handicap 
International Humanity & Inclusion – керівник групи з інформування населення стосовно вибухонебезпеч-

них предметів Артем Дереза та тренер Юрій Тищенко, адміністрація шахти, штаб керівництва навчанням, 
диспетчер шахти, формування ЦЗ та трудовий колектив. Навчання були організовані службою з питань 
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту АТ «Кривбасзалізрудком».

Керівник групи А. Дереза довів статистику забруднення України, порівнюючи пе-
ріод Першої і Другої світової війни з періодом з 2014-го до 2021-го та періодом 
повномасштабної військової агресії рф проти України. За його словами, більшість  
нещасних випадків стається через нехтування правилами поводження з вибухо- 
небезпечними предметами.

Мова йшла про найрозповсюдженіші боєприпаси, які можна зустріти на території 
України – протипіхотні та протитанкові міни, розтяжки, вибухонебезпечні предмети, 
які не здетонували після свого переведення в бойове положення, касетні боєприпа-
си, їхнє застосування та розташування. Розповідь підкріплювалася фотографіями 
з місць подій та реальними історіями з життя.

Артем повідомив, що на спрацювання міни, окрім наступу людини або наїзду машини, можуть впливати такі 
фактори, як температура повітря, вологість, коливання ґрунту. Щодо розтяжок, то на них можна встановити 
будь-які боєприпаси. Троси розтяжок можуть бути зроблені з різних матеріалів – ліски, мотузки, металевий 
дріт, капронова нитка, які не завжди можна вчасно помітити. Зазвичай розтяжки встановлюють не поодинці, а 
великою кількістю, щоб загородити певну ділянку. Касетні боєприпаси розкриваються в повітрі, які розповсю-
джуються на території одного гектара для більшості забруднення ділянки. Так, від підриву касетного снаряда 
«Ураган» (9М27К) утворюється до 500 уламків, які розлітаються на площу до 1 100 кв.м, таких бойових частин 
у снаряді – 30 штук. Під час дистанційного мінування (РЗСО «Ураган») використовується снаряд (9М27КЗ). 
Кожний снаряд має 312 протипіхотних мін ПФМ-1 («лепесток»). Повний залп із 16 таких ракет (снарядів) може 
«засіяти» до 60 гектарів.

Саморобні вибухові пристрої можуть бути замасковані під різні господарські предмети і теж несуть значну 
загрозу для населення. Їх виявити допомагають нехарактерні сторонні елементи – дроти, ізолююча стрічка, звук 
цокання годинника, піротехнічний запах тощо.

Представники Handicap International Humanity & Inclusion кілька разів наголошували на тому, що при виявленні 
підозрілого предмета ні в якому разі не треба підходити до нього, торкатися його, кидати в нього каміння, а, 
навпаки, потрібно відійти від нього на відстань не менше 300 метрів, попередити оточення та зателефонувати 
за одним з номерів: «101» або «102».

На заході говорили про офіційні та неофіційні попереджувальні знаки, які повідомляють, що територія заміно-
вана. Модератори разом з працівниками шахти моделювали різні життєві ситуації та давали оцінку своїм діям і 
вчинкам при настанні можливих надзвичайних ситуацій. Протягом навчання обговорювали чимало різних тем, 
зокрема і евакуацію населення з приміщення та населеного пункту.

Після навчання з цивільного захисту Артем Дереза та Юрій Тищенко роздали 
тести працівникам шахти, щоб вони перевірили отриманні знання. Під час СОН 
також були відпрацьовані питання:
1. Приведення формувань ЦЗ у готовність до дії за призначенням.
2. Практичне виконання заходів з ліквідації наслідків НС силами  
формувань ЦЗ.

У цілому навчання пройшло на гарному методичному рівні, цілі були досягнуті. 
Під час проведення розбору СОН була виставлена загальна оцінка – «Добре».

Наостанок зустрічі директор «Криворізької» Костянтин Прокопчук та фа-
хівець з питань цивільного захисту служби з питань НС і ЦЗ Андрій Шостя 

подякували представникам благодійної міжнародної організації Handicap International Humanity & Inclusion за 
проведення навчання серед трудівників та домовилися про подальшу співпрацю.

На заході побувала Діна Долгова
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В ГОСТЯХ – НА ШАХТІ «КРИВОРІЗЬКА»
Криворізький залізорудний комбінат ласкаво відкриває двері для здобувачів освіти, викладачів 

навчальних закладів та екскурсантів, аби ознайомити їх з виробництвом залізної руди, специфікою 
роботи та промисловими потужностями комбінату. 

Так, 14 березня до шахти «Криворізька» з екскурсією завітали ректор Державного університету еконо-
міки і технологій Андрій Шайкан та його колеги – проректори і викладачі Національного університету 

«Чернігівська політехніка» на чолі з ректором вишу Артемом Новомлинцем. На шахті їх зустріли заступ-
ник директора з виробництва Артем Ротар та помічник голови правління із соціальної та інформаційної 
політики – начальник служби інформації Єгор Фурсов.

Перед початком екскурсії працівники комбінату провели гостям інструктаж з охорони праці та видали кор-
поративний спецодяг. Потім Артем Генріхович та Єгор Сергійович презентували їм Криворізький залізорудний 
комбінат та його структурні підрозділи. Детально зупинилися на особливостях роботи шахтарів у нелегких під-
земних умовах, пояснили, як працюють шахтні механізми і обладнання. Вони показали педагогам проммайдан-
чик шахти, де розташовуються адміністративно-побутовий комбінат, копер, дробильно-сортувальна фабрика, 
ремонтні майстерні тощо. Потім усі піднялися на копер баштової споруди, який сягає аж 101 метр. Звідти від-
криваються промислові об'єкти та мальовничі краєвиди Криворіжжя, якими не можна було не захопитися. Упро-
довж усієї зустрічі гості цікавилися і ставили запитання працівникам комбінату щодо гірничої роботи: видобутку 
руди, її піднімання на поверхню, сортування та відвантаження на залізницю.

Екскурсія була захопливою та цікавою, а краєвиди з копра заворожували своєю красою. Я вперше по-
бував на копрі, тож позитивні емоції переповнюють. Насправді для нас, чернігівців, перебувати на шахті 

одного з великих промислових міст незвично, адже наша місцевість зовсім інша – переважно ліс, річки, боло-
та, – ділиться враженнями ректор Національного університету «Чернігівська політехніка» Артем Новомлинець.

Міністр освіти і науки України у 2020-2023 роках, перший проректор «Чернігівської політехніки» Сергій  
Шкарлет говорить, що не вперше відвідує шахти, адже свого часу вже побував на шахтах Донбасу:

Криворізький залізорудний комбінат є одним із лідерів з видобутку руди, а Кривий Ріг – це сталеве серце 
України, тож для мене велика честь знаходитися тут. Незважаючи на повномасштабну війну України з рф, 

люди сумлінно працюють і видобувають залізну руду, яка завжди у попиті. Вражає організація роботи гірників, 
масштабність виробництва та нелегкі умови праці.

Екскурсія шахтою залишила у пам'яті гостей чимало яскравих вражень та емоцій. Керівництво КП «Інститут 
розвитку міста Кривого Рогу» Криворізької міської ради та гості дякують адміністрації АТ «Кривбасзаліз-
рудком» за надану можливість відвідати шахту «Криворізька», теплий прийом та сподіваються на подальшу 
співпрацю.

Діна Долгова, фото автора
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профспілКа: 
Звіти. вибори. довіра

15 березня в КП «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв «Ака-
демія руху» відбулася звітно-виборча конференція первинної організації ПМГУ Криворізького 
залізорудного комбінату. У ній взяли участь перший заступник голови Профспілки металургів і гір-
ників України Валерій Гавриленко, голова Криворізької міської організації ПМГУ Анатолій Мака-
ренко, голова ПО ПМГУ підприємства Юрій Деркач, його заступник Володимир Твердохліб, а також  
100 делегатів від різних структурних підрозділів, керівники і головні спеціалісти комбінату.

Щодо діяльності профспілкової організації ПМГУ за період з березня 2019-го по березень 2024 року  
відзвітував Юрій Деркач:

Звітний 5-річний термін був для всіх нас нелегким через поширен-
ня коронавірусної інфекції та початку військової агресії рф проти  

України. Життя у воєнних умовах дуже сильно відрізняється від звичного 
життя, яким ми жили до лютого 2022 року. Проте це не означає, що хтось 
із нас має право нехтувати своїми обов'язками. Навпаки, зараз ми маємо 
бути максимально відповідальними та послідовними, продовжувати сум-
лінно виконувати взяті на себе обов'язки. Основна задача профспілкової 
організації – допомагати своїм спілча-
нам у цей нелегкий час, зберегти вироб-
ництво та кадровий потенціал. Кожен з 
українців робить свій внесок у боротьбу 
з ворогом: воюючи на передовій, займа-
ючись волонтерською діяльністю, трима-
ючи економічний фронт та допомагаючи 
нашим Збройним силам. На жаль, деякі 

Захисники вже ніколи не повернуться до своїх родин. Вічна слава і пам'ять їм.
Очільник первинки зазначив, що за звітний період було проведено 128 засідань, на яких розглядалися питан-

ня щодо надання матеріальної підтримки мобілізованим до ЗСУ працівникам та родинам загиблих робітників, 
реорганізації структурних підрозділів, безпеки праці, відбору засобів індивідуального захисту та забезпечення 
спецодягом і спецвзуттям тощо. Були наведені цифри щодо видачі оздоровчих путівок працівникам та чле-
нам їхніх сімей в здравниці Західної України, оздоровчі комплекси на узбережжях Чорного і Азовського морів  

(до початку воєнного стану), санаторій-профілакторій нашого під- 
приємства до його закриття.

Окрема тема була присвячена перемовинам адміністрації під- 
приємства з профспілковим комітетом щодо прийняття оновленого і 
доповненого Колективного договору, який зберіг основні пільги й га-
рантії. Більшість пунктів головного документа і досі діють, навіть в 
умовах воєнного стану. Після виступу голови первинки розпочалося 
обговорення доповіді, на якій виступали делегати з різних структурних  
підрозділів.

Слово також мав перший заступник голови ПМГУ Валерій Гаври-
ленко, який зазначив, що станом на 1 січня 2024 року у профспілці 

металургів і гірників України нараховується 
127 тисяч членів, з яких 13% – мобілізованих, 
18% – перебувають у простої і з ними призупи-
нені трудові відносини. На жаль, ми втратили 
2 металургійні гіганти – комбінат «Азовсталь» 
і Маріупольський металургійний комбінат іме-
ні Ілліча, що складає приблизно 33% від усієї 
гірничо-металургійної промисловості України. 
Більшість підприємств ГМК зараз працюють на 
40-50% від своєї загальної потужності. У своїй до-
повіді говорив також про логістику, нинішній еко-

номічний стан в державі, 
проблемні питання щодо 
прийняття нового тру-
дового кодексу, питання 
охорони праці тощо.

Від адміністрації під- 
приємства виступив ди-
ректор з персоналу Кри- 
ворізького залізорудно- 
го комбінату Дмитро 
Дячук, який в своїй  
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доповіді зупинився на головних завданнях сьогоден-
ня, а саме: збереження трудового колективу і потуж-

ностей підприємства, питання можливості відновлен-
ня матеріальних виплат мобілізованим працівникам, 
соціального страхування та оздоровлення наших тру-
дівників і членів їхніх родин.

Голова міської організації ПМГУ Анатолій Макаренко 
у своєму виступі зазначив, що на сьогодні в міській ор-
ганізації ПМГУ налічується 41 профспілкова організа-
ція, серед яких найбільші – АрселорМіттал Кривий Ріг, 
Криворізький залізорудний комбінат, Південний, Північний, Центральний та Інгулецький ГЗК. Він відзначив  
діяльність первинної організації ПМГУ ПАТ «Кривбасзалізрудком», яка гідно впоралася зі своїми обов'язками 
протягом 5-річного терміну.

За підсумками звітно-виборчої конференції делегати одностайно обрали Юрія Деркача головою первинної 
організації ПМГУ. Потім був обраний склад профспілкового комітету, контрольно-ревізійна комісія, делегати 

на звітно-виборчу конференцію Криворізької міської ор-
ганізації ПМГУ, делегати на VIII з'їзд ПМГУ і кандидати у 
члени Центральної ради ПМГУ. 

Вітаємо голову ПО ПМГУ та усіх членів Профспілки ПАТ 
«Кривбасзалізрудком»! Зичимо їм успіхів у роботі, жит-
тєвої енергії, невичерпного оптимізму, бадьорості духу, 
впевненості та невтомності у реалізації планів і задумів. 
Бажаємо надалі продовжувати виправдовувати довіру 
трудового колективу. Чистого неба та найшвидшого миру 
нам усім!

Діна Долгова
Фото автора та надані Анжелою Рибіною
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ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ КОЛДОГОВОРУ

Об'єми виробництва, інвестиційні кошти, чисельність працівників, тарифні ставки і оклади, оз-
доровлення трудівників та їхніх сімей – такі та інші питання обговорювалися на розширеному засі-
данні правління та профспілкових комітетів з підбиття підсумків виконання Колективного договору 
за ІІ півріччя 2023 року. Воно відбулося 27 березня в залі засідань адмінбудівлі АТ «Кривбасзаліз-
рудком». У заході взяли участь адміністрація, директори з напрямків, начальники відділів і служб, а 
також представники профспілок ПО ПМГУ та ППО НПГУ.

Відкрив засідання голова робочої комісії з контролю за виконанням Колдоговору  
АТ «Кривбасзалізрудком», директор з персоналу Дмитро Дячук. Він відзвітував щодо 

виконання положень Колдоговору, охопивши всі пункти головного документа (окрім роз-
ділу 5 «Охорона праці та здоров’я»). Мова йшла про обсяги виробництва, суми інвестицій, 
вкладені у виробництво, норми тривалості часу, які відповідають чинному законодавству 
(в умовах воєнного стану), надання щорічних відпусток тощо. Було зазначено, що на  
31 грудня 2023 року чисельність працівників комбінату складала 5 801 особа, з них  
111 перебували у декретній відпустці, 1 040 – призвані до військової служби. За ІІ півріч-
чя 2023 року було прийнято на роботу 18 молодих фахівців та випускників навчальних 
закладів, загалом за минулий рік – 52 особи. Обговорювали й наступні теми: мінімальну 
заробітну плату некваліфікованого працівника, яка на той час складала не нижче за-
конодавчої 6 700 грн (з 1 квітня 2024-го – 8 000 грн); середньомісячну заробітну плату 
одного штатного працівника, що складала 19 043 грн; доплати й надбавки до тарифних 
ставок; матеріальна допомога на оздоровлення.

Дмитро Дячук також зупинився і на оздоровленні трудівників та членів їхніх сімей, заува-
живши, що за 2023-й реалізовано путівок до баз відпочинку «Сонячна» та «Затишок» – 
6 095 чол./діб. Здійснювали виплати одноразової матеріально допомоги при народженні 
дитини, при похованні родичів.

Директор з охорони праці Андрій Рябіка надав інформацію щодо 5-го розділу Колек-
тивного договору «Охорона праці та здоров’я». Він навів цифри щодо кількості нещасних 
випадків, порівнюючи періоди 2023-го з 2022 роком, втрати днів працездатності, показники 
травматизму в структурних підрозділах. Основні причини, через які стаються нещасні ви-
падки – це порушення інструкції з охорони праці, невиконання посадових обов'язків, неза-
довільний стан здоров'я, незадовільний стан техніки, порушення технологічного процесу. 
Наостанок він додав, що щороку на підприємстві розроблюються і впроваджуються комп-
лексні заходи з поліпшення умов праці задля безпеки працівників. Стосовно постачання 
спецодягу, взуття та засобів індивідуального захисту, то тут маємо перебої та затримки 
через вину самих постачальників.

У своїй доповіді голова первинної організації ПО ПМГУ Юрій Деркач підсумовував  
роботу щодо виконання пунктів і розділів Колективного договору. Усі пункти головного 
документа майже 
повністю виконува-
лися. Очільник пер-
винки зупинився на 
питанні збереження 
рівня заробітної пла-
ти та звернувся до 
адміністрації і влас-

ників підприємства щодо вжиття невідклад-
них заходів задля розширення ринків збуту 
залізорудної продукції, адже таким чином 
комбінат зможе повернутися до повноцін-
ного виробничого процесу, і як наслідок – 
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Інформуємо, що в АТ «Кривбасзалізрудком» утворена та працює комісія з призначення страхових виплат у 
випадку тимчасової втрати працездатності (далі – Комісія). 

За 2023 рік Комісією було проведено 52 засідання, на яких було розглянуто 13 601 лікарняний по 3 157 спів-
робітниках. По 13 186 лікарняним відносно 3 157 співробітників було прийнято рішення щодо компенсування 
втраченого заробітку у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності за рахунок Пенсійного Фонду України на 
суму 37 362 058, 17 грн, за рахунок підприємства – 25 289 875, 36 грн.

У 415 випадках втрати тимчасової працездатності відносно 210 співробітників були прийняті рішення щодо 
відмови у компенсації з наступних причин:

– відсутність факту втрати заробітку;
– недотримання лікарняного режиму або перебування у стані алко-

гольного сп’яніння.
18 березня 2024 року було проведено чергове засідання Комісії, на 

якому було розглянуто питання відносно 937 часто хворіючих працівни-
ків, за результатами якого визначено 27 співробітників, котрі за 2023 рік 
мають 3 або більше випадків тимчасової втрати працездатності, або 30 
та більше календарних днів втрати працездатності. Оскільки ці трудівни-
ки працюють в умовах впливу шкідливих та небезпечних факторів, роботодавцеві доцільно пересвідчитись, що 
стан їх здоров’я не дає змогу їм виконувати свої посадові обов’язки.

З метою визначення можливості продовжувати вищезазначеним працівникам працювати за посадою (профе-
сією), керуючись ст. 46 КЗпП України, ст. 14, ст. 17 Закону України «Про охорону праці», п. 3.8 «Порядку прове-
дення медичних оглядів працівників певних категорій», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 21.05.2007 №246, співробітники направлені на позачерговий медичний огляд.

офІЦІЙно

ДО УВАГИ СПІВРОБІТНИКІВ АТ «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ»!

огоЛоШення

офІЦІЙно

Голова комісії із соціального страхування 
Андрій Рябіка

забезпечувати працівників гідною заробітною платою. Окремо обговорювали питання 
виплат матеріальної допомоги мобілізованим до лав ЗСУ трудівникам та можливість їх 
відновлення. Не звертаючи увагу на попереднє законодавче рішення про припинення ви-

плат з липня 2022 року, комбінат надавав матеріальну допомогу нашим воїнам у вигляді 
середнього заробітку у 2023 році. Також йшла мова про несвоєчасне та не в повному обсязі 
забезпечення працівників спецодягом та засобами індивідуального захисту через військову 
агресію рф проти України. Говорили й про оздоровлення працівників та членів їхніх сімей 
в санаторіях України та базах відпочинку «Сонячна» і «Затишок», надання матеріальних 
виплат до свят тощо.

Голова Криворізької міської організації Незалежної профспілки гірників України, в.о. голо-
ви ППО НПГУ підприємства Юрій Самойлов зауважив, що, незважаючи на воєнний стан, 
нестачу кадрів та тривалі повітряні тривоги, шахтарі сумлінно видобували руду та піднімали 
її на-гора. Обговорював зміст Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах 
воєнного стану», зокрема надання відпусток та інші теми.

За результатами підбиття підсумків виконання Колдоговору за ІІ півріччя 2023 року затвер-
дили відповідний Акт перевірки, який зачитав юрисконсульт ПО ПМГУ Юрій Тканов. Також 
було прийнято спільну постанову, якою визнано, що Колективний договір за звітній період 
виконано за винятком 4-х пунктів, що були призупинені. Представники профспілок запро-
понували внести в постанову засідання пункт щодо розширення ринків збуту залізної руди.

Діна Долгова, фото автора

Поринути у світ мистецтва, зануритися у світ кольорів і почуттів, отримати заряд по-
зитиву та натхнення – саме це ви можете відчути, відвідавши виставку картин Любові 
Купцової під назвою «Фарби життя». У центрі підтримки підприємців «Дія. Бізнес» 
розміщено близько півсотні картин, кожна з яких зберігає у собі певні емоції та заряд 
енергії. Авторка говорить, що найбільше всього любить зображати пейзажі, тварин, 

квіти та абстракцію. Створює картини масляними фарбами за до-
помогою мастихіну (художній шпатель). Пише у техніці алла при-
ма, яка передбачає написання роботи за один сеанс, до повного 
висихання фарб. Любов говорить, що на одну картину витрачає 
від 2 до 6 годин. Кожна картина художниці зберігає певну емоцію, 
індивідуальну історію та барвисту експресію. 

Запрошуємо всіх охочих долучитися до мистецтва  
та відвідати виставку «Фарби життя»  

за адресою: вул. Петра Калнишевського, 1-А. 
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На «Ярмарку професій» всі охочі мали змогу поспілкуватися з викладачами  
закладів, познайомитися з напрямками підготовки та діючими навчальними прог- 

рамами, ознайомитися з обладнанням та механізмами, оглянути макети будівель і 
промислових об'єктів, вчитися надавати першу медичну допомогу, скуштувати ви-
пічку та багато чого іншого. 29 травня з метою співпраці з базовими навчальними 
закладами відвідали цей захід представники Криворізького залізорудного комбіна-
ту, зокрема помічник голови правління із соціальної та інформаційної політики – на-
чальник служби інформації Єгор Фурсов.

На гостей, яких було дуже багато, чекало чимало різнома-
нітних локацій з фотозонами, конкурсами, іграми, окуляра-
ми віртуальної реальності, власними дипломними роботами, 
творчими доробками, смаколиками тощо. Представники 
Криворізького залізорудного комбінату на чолі з начальни-
цею бюро розвитку персоналу відділу кадрів Оленою Мороз 
презентували присутнім наше підприємство, ознайомлювали 
молодь з виробничими потужностями та специфікою робо-
ти, затребуваними робітничими професіями, які завжди є у 
попиті на нашому підприємстві. Також активно брали участь 
в організації локації КЗРК служба персоналу та працівники 
учбово-курсового центру.

Представники  комбінату на «Ярмарку професій» розпові-
дали учням, яку освіту треба здобувати, щоб після закінчен-
ня навчання працевлаштуватися на наш комбінат. Юнаки та 

дівчата на нашій локації побачили макет видобутку залізної руди 
з блоку 140-142 горизонту 1220 м шахти «Покровська», макет під-
земного бункерно-дозаторного комплексу шахти «Зоря» та макет 
підземної видобувної дільниці. Це дає їм уявлення про техноло-
гічний процес, який відбувається в підземних умовах шахт. 
Школярі дізналися, з якими базовими навчальними закла-
дами співпрацює наше підприємство з питань підготовки 
майбутніх робітників (надання можливості проходження 
виробничих практик на платній основі, профорієнтаційні 
заходи для учнів ліцею та викладачів, стажування педко-
лективу на виробництві, проведення екскурсій, надання 
педробітникам консультаційних послуг з гірничої справи).

З 25 до 30 березня у Палаці культури металургів тривав міський профорієнтаційний захід «Ярма-
рок професій», який третій рік поспіль організовує Департамент освіти і науки Криворізької місь-
кої ради у співпраці з навчальними закладами. У Палаці культури металургів презентували себе  
8 криворізьких вишів, 30 закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти, а також три 
промислові підприємства міста – «АрселорМіттал Кривий Ріг», «Рудомайн» та Криворізький залізо-
рудний комбінат. Наше підприємство цьогоріч вперше взяло участь у «Ярмарку професій». Метою 
даного заходу є знайомство учнів 9-х, 10-х, 11-х класів – майбутніх випускників шкіл з навчальними 
закладами і навчальною базою Кривого Рогу.
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Викладачі Криворізького професійного гірни-
чо-технологічного ліцею, з яким ми тісно спів- 
працюємо, знайомили школярів з освітніми прог- 
рамами, умовами навчання, працевлаштування, 
демонстрували діючу модель «Поглиблення стов-
бура з горизонту 1350 м на горизонт 1500 м шах-
ти «Тернівська», яку власноруч створив один зі 
здобувачів освіти закладу. Окрім цього, педагоги 
проводили конкурси, майстер-класи та профорієн-

таційну роботу для охочих.
Криворізький професійний гірничо-елект- 

ромеханічний ліцей пропонував оглянути 
творчі доробки своїх вихованців, модель 
прибирання гірничої маси у забої, демон-
стрував відзнаки навчального закладу та 
проводив конкурси.

Тестер для вимірювання 
електричних параметрів лю-
дини, зварювальні вироби 
вихованців гуртка технічної 

творчості, трансформатор, дипломні роботи здобувачів освіти – саме це мож-
на було побачити на локації Криворізького професійного гірничо-металургій-
ного ліцею. Окрім цього, охочі могли взяти участь в змаганнях з армрестлінгу 
на спеціально відведеній ділянці та поміряти спецодяг, який призначений для 
представників різних професій.

Багато охочих збиралися біля локації Криворізького професій-
ного транспортно-металургійного ліцею, викладачі якого надава-
ли можливість покерувати локомотивом та дроном на симуляторі. 
Представники закладу зазначали, що наразі на базі ліцею діє гур-
ток, де здобувачів освіти навчають базовим знанням керування 
дронами та пояснюють їх будову. Спочатку учні вчаться керувати 
пристроєм на симуляторі, а згодом мають можливість керувати 
справжнім 7-дюймовим дроном на практиці.

Вражали своєю оригінальністю і творчим підходом ло-
кації коледжів та вищих навчальних закладів, з якими ми 
підтримуємо тісні зв'язки протягом багатьох років. Це Кри-
ворізький національний університет, гірничий, гірни-
чо-електромеханічний, автотранспортний, політехніч-
ний коледжі тощо.

Уже не вперше відвідують «Ярмарок професій» учениці 
10-го однієї з криворізьких шкіл Ксенія та Марина:

Кожна локація по-своєму цікава, в 
кожній є своя родзинка. Ще досі за-

мислюємося про вибір майбутнього фаху, 
адже у нас в місті багато гідних закладів, 
де можна здобувати освіту. Цікаво поди-
витися на кожну локацію, ознайомитися зі 

спеціальностями, які можна здобути, послухати викладачів та студентів, які вже навчаються, 
оцінити здобутки закладів. Це чудова можливість порівняти пропозиції і зробити свідомий вибір.

Дуже сподобався профорієнтаційний захід криворізькому шестикласнику Матвію:
Тут представлено чимало різ-
ного обладнання і механізмів. 

Найбільше всього мене вразили 
машини. Ми тут обійшли майже усі 
локації, всі заклади дуже класно під-
готувалися і презентували себе. Я 
задоволений, що відвідав цей захід.

На «Ярмарку професій» було 
дуже цікаво та пізнавально. Учні 
допитливо ставили запитання щодо 
майбутнього навчання і експлуатації 
механізмів, жваво брали участь у 
майстер-класах та розіграшах при-
зів, не оминули жодну локацію, адже 
усі вони були унікальні і неповторні!

Діна Долгова. Фото автора 
та надані Оленою Мороз
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ЯК ЗАхИСТИТИ СеБе ВІД ТУБеРКУЛьОЗУ
Туберкульоз на сьогодні є актуальною медико-со-

ціальною проблемою не тільки в Україні, а й в усьому 
світі. Згідно зі світовою статистикою, щорічно у всьо-
му світі від туберкульозу гине 2 млн людей. Біля однієї 
третини населення світу інфіковано бактерією тубер-
кульозу. Хвороба розвивається лише у невеликої част-
ки інфікованих людей. Підвищеного ризику розвитку 
туберкульозу піддаються люди з ослабленою імунною 
системою.

Ситуація з туберкульозом в Україні дуже складна – вона 
невпинно прогресує та набуває загрозливих масштабів. 

Попри те, що туберкульоз можна попередити та ефективно 
лікувати, ця інфекційна хвороба входить у десятку інфекцій, 
що спричиняють смертність в усьому світі.

Так, по м. Кривий Ріг в 2023 році зареєстровано 366 випадків захворювання на туберкульоз органів дихання, 
в порівнянні з 2022 роком відмічено незначне зниження захворюваності на 20 випадків, але зросла захворюва-
ність на 8 випадків серед дітей до 17 років, а це свідчить про несприятливі прогнози щодо захворюваності на 
туберкульоз.

Туберкульоз – це інфекційне захворювання, збудником 
якого є мікобактерія туберкульозу, котра передається пе-
реважно повітряно-крапельним шляхом від хворої людини 
до здорової. У більшості випадків туберкульоз уражає ле-
гені, але захворювання може ушкодити будь-який орган,  
наприклад: нирки, хребет, мозок, лімфатичні вузли, киш-
ківник, шкірні покрови, статеві органи тощо.

Основним джерелом туберкульозної інфекції є людина, 
хвора на туберкульоз, яка виділяє мікобактерії туберкульо-
зу з мокротинням при кашлі, чханні, розмові. Нерозпізнані 
вчасно хворі, не вважаючи себе заразними, продовжують 
вести звичайний спосіб життя і тому особливо небезпечні 

для оточення. Джерелом інфекції може бути також хвора на туберкульоз велика рогата худоба (зараження від-
бувається в основному через молоко).

Мікобактерії туберкульозу надзвичайно стійкі до впливу різноманітних природних факторів, особливо вису-
шування. Так, у пилу вони зберігаються біля 2-х тижнів. Під час інтенсивного переміщення повітря (підмітання 
підлоги, руху людей) пилинки, що містять мікробактерії, піднімаються у повітря і, проникаючи в легені, спричи-
няють зараження туберкульозом. Тому дуже важливо проводити вологі прибирання в помешканнях, службових 
приміщеннях, громадському транспорті.

Вважається, що кожний хворий з «відкритою» формою туберкульозу інфікує 10-15 людей на рік. Інфікування 
мікобактеріями туберкульозу серед усього населення у віці 40 років і старше становить 80%. Це означає, що 
захворювання можливе не лише при недостатньому харчуванні, поганих житлових умовах, виснажливій праці, 
але й у будь-якої здорової людини, яка зазнала стресової ситуації, травми тощо. Віддавна туберкульоз вважа-
ється супутником соціальних факторів, такі як: відсутність постійного місця проживання, перебування у місцях 
позбавлення волі, безробіття, малозабезпеченість та інше. Ускладнюється епідемічна ситуація великою мігра-
цією населення, недостатнім харчуванням, 
вживанням алкоголю. Все ж основну роль 
у виникненні туберкульозу грає комбінація 
вищезазначених факторів.

Для своєчасної діагностики та виявлення 
захворювання на туберкульоз найефек-
тивнішим методом є обстеження мокроти 
хворого молекулярно-генетичним ме- 
тодом (Xpert MTB/RIF). Пацієнтів, які про-
дукують мокроту, сімейний лікар має на-
правити до мікробіологічної лабораторії 
для дослідження молекулярно-генетичним 
методом (Xpert MTB/RIF).

Флюорографічне обстеження органів 
грудної клітки також є важливим і необхід-
ним. Серед дорослого населення існує не-
достатнє усвідомлення важливості флюоро- 
графічного обстеження органів грудної 
клітки, яке повинно відбуватися не рідше 
1 разу в 2 роки, а для декретованих груп, 
диспансерних хворих, курців – щороку.  
Це найефективніший метод раннього вияв-
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Здоров'я

Ніна Миронова,
 лікар-епідеміолог 

Північного відділення ВСП «Криворізький РВ ДУ «ДОЦКПХ МОЗ»

Туберкульоз не розрізняє соціального статусу і однаково небезпечний для всіх. Як вберегти друзів та сім'ю від 
зараження на туберкульозну інфекцію від хворого?

Знизити ризик поширення мікобактерії туберкульозу від хворого до здорових людей допоможуть такі поради 
і заходи:
• хворий має залишатися вдома;
• хворий не повинен ходити на роботу, до школи чи спати в одній кімнаті з іншими людьми протягом декількох 
перших тижнів лікування активного туберкульозу;
• хворий має прикривати рот під час кашлю, чхання, розмови;
• завжди використовувати хустинки, щоб прикривати рот кожного разу, коли сміється, чхає чи кашляє. Збирати 
використані хустинки до мішка, що закривається, та викидати після використання;
• хворий має вдягати медичну маску;
• протягом перших трьох тижнів лікування вдягати медичну маску, коли хворий перебуває серед інших людей;
• вентилювати приміщення.

Туберкульоз – це інфекція, що дуже швидко роз-
вивається та прогресує насамперед в ослаблено-
му організмі з низькою опірністю, слабкою імунною 
системою. Саме тому важливо пам'ятати про нібито 
прості поради щодо здорового харчування, фізичної 
активності та вчасного звертання за допомогою до 
лікарів. Проте такі «прості» поради можуть врятувати 
життя та зберегти ваше здоров'я, а у разі своєчас-
ного адекватного лікування туберкульоз практично 
завжди може бути вилікуваний. Тому будьте здорові, 
бережіть себе та ваших близьких!

Пам'ятайте:

З профілактичною метою здоровим  
людям слід:

– дотримуватись правил особистої гігієни;
– дотримуватись збалансованого харчування;
– відмовитись від шкідливих звичок, особливо паління;
– вести здоровий спосіб життя;
– уникати простудних хвороб та своєчасно звертатись  
   до лікарів;
– регулярно проходити флюорографічне обстеження.

– масивне й постійне виділення хворим МБТ; 
– сімейно-побутові умови проживання хворого; 
– поведінка хворого; 
– загальна культура й санітарна грамотність хворого й оточуючих його людей.

лення хвороби, яка на цьому етапі повністю піддається лікуванню і не призводить до інвалідизації.
Найдієвішим методом специфічної профілактики туберкульозу є вакцинація й ревакцинація вакциною 

БЦЖ. Первинну вакцинацію здійснюють здоровим доношеним новонародженим на 3-5-й день життя.
Ревакцинації підлягають здорові діти, які мають негативну реакцію Манту з 2 ТО туберкуліну PPD-Л. Першу 

ревакцинацію дітей (вакцинованих при народженні) виконують у 7-річному віці.
Туберкульоз може розпочинатися під «масками» гострого респіраторного захворювання, грипу, загострення 

хронічного бронхіту, пневмонії.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ
Шановні працівники Криворізького залізорудного комбінату! 

Наголошуємо, що наразі на нашому підприємстві відбулися деякі зміни щодо видачі направлень 
на медико-соціальну експертну комісію та порядок дій після отримання повідомлень про резуль-
тати огляду МСЕК. Звертайте на це увагу, коли (за потреби) будете подавати документи щодо 
проходження МСЕК.

З усіма питання щодо нової редакції документа звертайтеся до юридичного відділу комбінату 
щосереди з 14:00 до 16:00 за телефонами: 444-14-67, 444-14-66.

огоЛоШення

Критеріями епідемічної безпеки вогнища туберкульозної інфекції є: 
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огоЛоШення

До участі запрошуються всі охочі діти трудівників комбінату до 14 років. Незабаром, 5 травня, ми  
зустрічатимемо дуже важливе християнське свято – Великдень, який у нас асоціюється з любов'ю,  
надією, радістю, символом Перемоги життя над смертю, Перемоги добра над злом, тому тематика кон-
курсу пов'язана з прикрашанням Великодніх крашанок та писанок.

Усіх охочих просимо відвідати приймальні структурних 
підрозділів та голів цехових комітетів ПО ПМГУ, щоб взяти 
шаблон, який ваші діточки розмалюють за власним смаком 
на Великодню тематику. Також шаблон для участі ви може-
те скачати з офіційного сайту АТ «Кривбасзалізрудком» або 
зі сторінки у Facebook. У процесі роботи можна використову-
вати різні техніки, при цьому користуватися будь-якими ма-
теріалами: кольоровими олівцями, фломастерами, фарбами, 
тканинами, аплікаціями, стразами тощо. Нехай ваша фанта-
зія буде безмежною!

Роботи подавати до приймалень структурних підрозді-
лів, голів цехових комітетів ПО ПМГУ та служби інформації  
до 30 квітня. Після голосування журі буде визначено перемож-
ців І, ІІ та ІІІ місць, які отримають призи.

Після проведення конкурсу дитячого малюнка усі творчі роботи будуть передані до Збройних сил 
України, аби підняти бойовий дух Захисників, вмотивувати, зміцнити віру в Перемогу, привітати з най-
більшим християнським святом, зарядити позитивною енергією та ще раз нагадати, що вдома їх чека-
ють люблячі родини.

Шановні читачі, працівники АТ «Кривбасзалізрудком»! Долучайте своїх дітей до проведення даного 
конкурсу. Підтримайте наших Захисників та Захисниць! Ми відчуваємо їхню підтримку і хочемо, аби вони 
відчували нашу.

УВАГА! КОНКУРС!
Адміністрація Криворізького залізорудного комбінату  оголошує конкурс  

серед дітей працівників підприємства під назвою 

«ВеликОднЯ радість длЯ ЗсУ»

ЗРАЗОК ШАБЛОНА,
який потрібно розмалювати

За довідками звертайтеся за номерами телефонів: 

444-24-28, 444-25-11
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ІнтеЛеКтуаЛ

Шановні читачі газети «Шахтар Кривбасу»! Пропонуємо вам ознайомитися з новою рубрикою 
виробничого часопису під назвою «Інтелектуал», де ви можете розвинути логічне мислення та 
пам'ять, розгадуючи судоку. Це логічна японська головоломка з числами, яка є досить популярною 
у наш час. Історія її заснування сягає часів стародавнього Китаю, коли більшість тамтешніх меш-
канців грали у прообраз судоку – магічні квадрати. Перше зображення такого квадрата датується  
2200 роком до нашої ери.

Судоку – це одна із найпопулярніших ігор-головоломок усіх часів для дітей та дорослих.  
Граючи у неї, ви стимулюєте мозок, розвиваєте свої когнітивні здібності, підвищуєте кмітливість, 
покращуєте концентрацію уваги. Окрім цього, гра допоможе розвинути просторове та логічне  
мислення, інтелект, пам'ять, навички аналізу. Судоку вчить мислити стратегічно та думати на кілька 
кроків вперед.

Шановні читачі, пропонуємо вам проявити свої здібності і розгадати судоку*. Проводьте свій  
вільний час цікаво і з користю!

гоЛовоЛоМКи

*Відповіді будуть розміщені в наступному номері газети.
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НОВИНИ
krruda.dp.ua

АДРеСА СЛужби 
іНФОРМАції: 
вул. Ракітіна, 31/к, 
м. Кривий Ріг, 50029. 

Телефони: 
(056) 444-23-77; 
(056) 444-25-11.

E-mail: shahtar@krruda.dp.ua

Відповідальність за достовірність фактів, 
цитат, власних імен та інших відомостей 
несуть автори публікацій, а рекламної ін-
формації – рекламодавці. Служба інфор- 
мації може публікувати матеріали в поряд- 
ку обговорення, не поділяючи точки зору 
автора і залишаючи за собою право ре- 
дагування текстів. 
При передруку посилання на «Шахтар 
Кривбасу» обов'язкове.

ШАхТАР КРиВбАСу 
Видання АТ «Кривбасзалізрудком». 
Газета виходить з жовтня 1989 року. 
Свідоцтво про реєстрацію ДП №2050-788 ПР  
від 15.05.2014. 
Засновники і видавці: адміністрація та 
профкоми АТ «Кривбасзалізрудком». 
Дизайн, верстка: Наталя Плужник.
Фотокореспондентка: Діана Долгова.
Начальник служби інформації: Єгор Фурсов.

вІтаЄМо у КвІтнІ

З ЮВІЛЕЄМ!
АПАРАТ УПРАВЛІННЯ

Білопольський Ігор Миколайович – робітник  
з комплексного обслуговування й ремонту будинків.
Будніков Євген Олександрович – провідний  
інженер-конструктор проєктно-технічного відділу.
Долгова Діана Віталіївна – фотокореспондентка служ-
би інформації.
Мунтян Надія Володимирівна – начальниця бюро 
обліку витрат.
Некрасова Олена Вікторівна – провідна фахівчиня 
служби соціального розвитку.
Портечко Жанна Володимирівна – старша інспектор-
ка з кадрів бюро кадрового діловодства.
Рассипнов Сергій Володимирович – заступник  
начальника відділу бюджетування.
Шкута Ганна Вікторівна – начальниця економічного 
бюро.

ШАХТА «ТЕРНІВСЬКА»
Бондаренко Ганна Анатолiївна – машинiстка  
насосних установок дільниці №16.
Вернигора Олег Вiталiйович – крiпильник  
дільниці №36.
Волощук Любов Вiкторiвна – гардеробниця  
дільниці №21.
Запорожець Дмитро Iванович – електрослюсар  
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування  
дільниці №29.
Луценко Олександр Анатолiйович – перекидальник 
дільниці №12.
Єфiменко Федiр Володимирович – майстер  
гiрничий дільниці №4.
Козорєзов Олександр Iванович – дробильник  
дільниці №5.
Тимофєєва Людмила Василiвна – лампiвниця  
дільниці №11.
Толстенков Андрiй Сергiйович – електрослюсар (слю-
сар) черговий та з ремонту устаткування  
дільниці №29.
Фальчук Тетяна Миронiвна – стовбурова (пiдземна) 
дільниці №13.

ШАХТА «КОЗАЦЬКА»
Граніч Сергій Сергійович – електрослюсар (слюсар) 
черговий та з ремонту устаткування дільниці №16.
Ковальова Ірина Юріївна – лампівниця дільниці №36.
Лєшкова Маргарита Володимирівна – начальниця 
дільниці №48.
Лопатич Олександр Володимирович – начальник 
дільниці №16.
Островський Микола Леонідович – гірник очисного 
забою дільниці №8.
Смукович Олександр Юрійович – підривник  
дільниці №37. 

ШАХТА «ПОКРОВСЬКА»
Алєксанов Микола Володимирович – кріпильник 
дільниці №11.

Возняк Сергій Сергійович – електрослюсар (слюсар) 
черговий та з ремонту устаткування дільниці №55.
Ганзін Віктор Дмитрович – підсобний робітник 
дільниці №29.
Гладкий Дмитро Сергійович – електрогазозварник 
дільниці №12.
Кошевой Олександр Сергійович – кріпильник 
дільниці №11.
Марчук Євген Юрійович – електрослюсар (слюсар) 
черговий та з ремонту устаткування дільниці №11.
Мороз Володимир Михайлович – машиніст елек-
тровоза дільниці №10.
Полковников Олексій Юрійович – кріпильник 
дільниці №27.
Стасюк Анна Анатоліївна – машиністка конвеєра 
дільниці №12.
Яровий Ігор Петрович – машиніст електровоза 
дільниці №27.

ШБУ
Баранченко Андрій Петрович – електрослюсар 
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування 
дільниці №55.
Кравцов Валерій Юрійович – механік дільниці №7.
Манжула Валентина Миколаївна – штукатурниця 
дільниці №16.
Ненюхін Олександр Олексійович – начальник 
бюро з розрахунку витрат на капітальне будівниц-
тво виробничого відділу.
Пустовітова Валентина Анатоліївна – машиністка 
підіймальної машини дільниці №2.
Фурса Тамара Миколаївна – штукатурниця  
дільниці №16.
Шморгун Євген Едуардович – начальник дільниці №8.

УЗТ
Новокрещенова Ірина Євгеніївна – прийомозда-
вальниця вантажу та багажу ЗЦ №14.
Крижановська Антоніна Іванівна – прибиральниця 
виробничих приміщень ремонтного цеху.
Осадчук Василь Григорович – машиніст залізнич-
но-будівельних машин ЗЦ №14.
Павлик Ілля Миколайович – машиніст крана  
(кранівник) ЗЦ №14.

АВТОБАЗА
Холодков Олексій Васильович – пожежний-ряту-
вальник ДПО ПРП.

БАЗА МТП
Заплатіна Олена Миколаївна – начальниця  
дільниці прийомки, зберігання та переробки 
лісоматеріалів.

РАДА ВЕТЕРАНІВ 
ШАХТИ «ПОКРОВСЬКА»

Літвінова Валентина Федорівна.
Мартинов В'ячеслав Петрович.
Перепелиця Віктор Миколайович.
Погудін Анатолій Олександрович.
Прудковська Людмила Григорівна.


